
Кратка биографија 

Ацо Тодосовски е магистер по безбедносно инженерство и искусен менаџер со 

повеќегодишна професионална практика во областа на управувањето со организации, 

човечки ресурси и оперативни процеси. Во својата кариера успешно ги поврзува 

академските знаења со практичното деловно искуство, придонесувајќи кон развојот на 

современи менаџерски практики и унапредувањето на организациската ефикасност. 

Како основач и управител на „Роботика Тим“ ДОО Скопје и оперативен директор во 

„МСТ Солушнс“ ДООЕЛ Скопје, активно учествува во стратешкото планирање, 

управувањето со човечки ресурси, развојот на организациските капацитети и 

координацијата на мултидисциплинарни тимови. Во текот на својата професионална 

кариера стекнал значително искуство во лидерство, управување со проекти, буџетирање, 

организација на работните процеси и развој на човечкиот капитал. 

Покрај деловната активност, активно е вклучен и во научно-истражувачката работа како 

автор и коавтор на повеќе научни трудови објавени во домашни и меѓународни научни 

списанија. Неговите истражувања се насочени кон управувањето со човечките ресурси, 

мотивацијата и продуктивноста на вработените, безбедноста и здравјето при работа и 

унапредувањето на работната средина, што претставува значаен придонес во развојот на 

современите менаџерски концепти. 

Со своето професионално и академско ангажирање активно придонесува кон 

поврзувањето на високото образование со стопанството, промовирајќи практични знаења 

и современи пристапи во развојот на човечките ресурси. Поседува развиени лидерски, 

организациски и комуникациски компетенции, како и способност за стратешко 

размислување и донесување одлуки во комплексни организациски услови. 

Неговото долгогодишно менаџерско искуство, научно-истражувачката активност и 

посветеноста на развојот на човечкиот капитал претставуваат цврста основа за успешно 

учество во работата на Советодавниот борд на Факултетот за менаџмент на човечки 

ресурси, со значаен придонес во унапредувањето на квалитетот на студиските програми и 

зајакнувањето на соработката помеѓу академската заедница и деловниот сектор. 

 


